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※のらんには、記入しないこと

模範解答



〔問題１〕１８点（順位は各２点、理由は１０点）

１位 ビリーブ ２位 マイバラード

３位 風になりたい ４位 翼をください

理由

１位に選んだ人数が最も少ない「翼をください」を除き、「翼をください」は
４位となる。「翼をください」を１位に選んでいた３人の票をその３人が２位
に選んでいる「ビリーブ」に加える。
→「マイバラード」７（人）、「ビリーブ」４＋３＝７（人）、
「風になりたい」６（人）

→「風になりたい」が３位となる
「風になりたい」を１位に選んでいた６人の票をその６人が２位に選ん
でいる「翼をください」がすでに４位に決まっているため、３位に選んで
いる「ビリーブ」に加える

→「マイバラード」７（人）、「ビリーブ」７＋６＝１３（人）
※→「ビリーブ」が１位、「マイバラード」が２位となる

〔問題２〕１８点（順位は各２点、理由は１０点）

１位 翼をください ２位 ビリーブ

３位 風になりたい ４位 マイバラード

理由

各曲の得点は以下の通りである。
「風になりたい」 ４×６＋２×（３＋４）＋１×７＝４５
「翼をください」 ４×３＋３×（６＋７＋４）＝６３
「マイバラード」 ４×７＋１×（６＋３＋４）＝４１
「ビリーブ」 ４×４＋３×３＋２×（６＋７）＝５１

※

１



〔問題３〕１４点（各２点×７つ）

１回目 ２回目 ３回目

１つめ ６ １６ ２６
日 日 日

２つめ ７ １６ ２５
日 日 日

３つめ ８ １６ ２４
日 日 日

４つめ ９ １６ ２３
日 日 日

５つめ １０ １６ ２２
日 日 日

６つめ １１ １６ ２１
日 日 日

※

７つめ １２ １６ ２０
日 日 日



〔問題１〕１７点（実験が１１点、結果が６点）

実験

×印だけを消したY字型水槽で、それ以外は実験１と同じ条件でゼブラフ
ィッシュに遊泳行動をとらせる。
（別解答：元々、■印の部分（または▲印の部分）を×印に変え、それ以
外は実験１と同じ条件でゼブラフィッシュに遊泳行動をとらせる。）

結果

×印を消したエリアにゼブラフィッシュがとどまった時間が、実験１より
も長くなった。

※（別解答：×印の2カ所のエリアよりも、▲印（または■印）のエリアにゼブ
ラフィッシュがとどまった時間が、実験１よりも長くなった。）

〔問題２〕１６点（匹数が４点、途中式が１２点）

匹５１

途中式

二度目に捕まえたフナの数を□匹とすると、
１５３＝（ ×３６）/１２ という式が成り立つ。□
□＝（１５３×１２）÷３６

※

〔問題３〕１７点

外敵が増え、周りへの警戒により多くの時間をかけた場合、図3のグラフ
は右へ動く（上へ動く）。図4のグラフとの交点も右へずれるため、図５のグ
ラフも右側へずれる。

※

２


